



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Выявлены очередные факты получения взяток должностными лицами департамента экономического развития ХМАО-Югры

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре продолжается расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Напомним, по данным следствия, в разные периоды 2014-2016 гг. обвиняемые систематически получали незаконные денежные вознаграждения от представителей коммерческих организаций за разрешительные действия и контрольно-надзорную деятельность, а именно за изготовление лицензий на право осуществления деятельности по заготовке, переработке и реализации лома черных и цветных металлов на территории муниципальных образований округа, а также за укрывательство нарушений в области реализации алкогольной продукции, выявленных в ходе выездных проверок.

30 марта 2017 года отделом по расследованию особо важных дел в отношении двух фигурантов возбуждены еще четыре уголовных дела по фактам получения от представителей коммерческих организаций округа взяток, в общей сумме свыше 1 миллиона рублей, за совершение аналогичных незаконных действий в пользу взяткодателей.

В этот же день Нефтеюганским межрайонным следственным отделом в отношении одного из фигурантов возбуждено 2 уголовных дела по фактам получения чиновником от руководителей двух предприятий взяток в общей сумме 600 тысяч рублей за оформление лицензий в области оборота лома черных и цветных металлов и укрывательство нарушений, выявленных в ходе выездной проверки.

Напомним, в уголовных делах фигурируют три должностных лица из числа сотрудников отдела лицензионного контроля департамента экономического развития, а также житель Ханты-Мансийска, которому инкриминируется посредничество во взяточничестве. По ходатайству следователя и решению суда один фигурант уголовного дела взят под стражу, двое других находятся под домашним арестом. В отношении лица, обвиняемого в посредничестве во взяточничестве, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Общая сумма полученных фигурантами взяток, установленная следствием к настоящему времени, составляет более 6 миллионов рублей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Расследование продолжается. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Кроме этого продолжается работа по выявлению дополнительных фактов противоправной деятельности обвиняемых.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками УЭБиПК УМВД России по ХМАО-Югре.

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1112840>